PUBBLICO INCANTO PER LA FORNITURA DI PACEMAKERS, DEFIBRILLATORI IMPIANTABILI E
DISPOSITIVI MEDICI PER ELETTROSTIMOLAZIONE ED ELETTROFISIOLOGIA.

A seguito di richieste da parte di alcune Societa interessate alla gara di cui all’oggetto, si forniscono i seguenti
chiarimenti:

DOMANDA:

Si possono fare offerte economiche superiori all’importo a base di gara?

RISPOSTA:

L’importo indicato per ciascun lotto, cosi come esposto nel Capitolato Speciale, si intende annuo presunto. La Ditta
partecipante pud formulare la Sua offerta in + o in — rispetto a quanto riportato, quindi NON E’ da intendersi “Non
superabile”.

DOMANDA:

Art. 6 del Capitolato Speciale: «Modalita di presentazione dell’offerta economicax.

Alla voce 5) viene richiesto ““sconto applicato™ — non & chiaro da quale importo di partenza dobbiamo praticare questo
sconto (dal ns. prezzo di listino o dall’importo a base di gara).

RISPOSTA:;

Lo sconto da applicare si intende sul prezzo di listino e non sull’importo a base di gara.
DOMANDA:

Tutta la documentazione tecnica deve essere suddivisa lotto per lotto?

RISPOSTA:

Le documentazioni tecniche previste dal disciplinare tecnico e presentate devono essere suddivise per lotto di
riferimento al fine di facilitare la catalogazione e la loro valutazione in merito.

DOMANDA:

I lavori scientifici previsti al punto B (ne dobbiamo prevedere 5 massimo per lotto) devono essere poi riepilogati
all’interno della SCHEDA ““B” — DOCUMENTAZIONI SCIENTIFICHE?

RISPOSTA:

Tali documenti, al fine di facilitarne la catalogazione ed il riscontro, devono essere richiamati nella scheda in oggetto.
DOMANDA:

In riferimento alla produzione delle “Schede AIAC™ per la gara in oggetto, la presente per richiedere di poter
utilizzare il formato in allegato (si considerino le schede allegate quali facsimile), sempre di produzione AIAC, dallo
stesso contenuto informativo, ma differente nell’impaginazione e nella maggiore “disponibilita di spazio” per le
risposte.

RISPOSTA:

Si, si possono utilizzare.

Si rammenta che le schede AIAC si presentano solo se specificatamente indicato nelle schede “H” relative ai “Prodotti
richiesti”.



